

Пропагандисты делятся опытом

Партийная жизнь

ОГРОМНЫЕ достижения нашей социалистической Родины на всем протяжении ее развития в области экономики, науки и культуры, в укреплении ее оборонной мощи неразрывно связаны с ростом коммунистической сознательности трудящихся.

Одним из коренных вопросов партийной пропаганды — неразрывная связь теории с жизнью, с практической деятельностью масс. Вопрос этот и был предметом обсуждения на методической конференции пропагандистов Домодедовского района, которая проходила в Доме культуры авиаторов. В ее работе приняли участие руководители семинаров, члены методического совета, заведующие кабинетами политического просвещения предприятий, пропагандисты района.

Вступительном слове секретаря ГК КПСС Н. П. Шадской, в докладе заведующего отделом пропаганды и агитации ГК КПСС В. И. Карабулчева отмечалось, что Домодедовская партийная городская организация провела значительную работу по организации экономической учебы кадров района.

В системе политического образования работает 25 школ по курсу политической экономии, 42 начальных школы основ экономических знаний, 16 теоретических семинаров по теме «Экономическая политика КПСС на современном этапе коммунистического строительства». Беспартийные активисты изучают вопросы экономики в 107 школах коммунистического труда, в экономических школах ИТР и специалистов сельского хозяйства, созданных почти в каждом крупном предприятии района.

Существуют определенные формы и методы, по которым осуществляется принцип связи партийной учебы с жизнью. Это, во-первых, умение придать изучаемым вопросам актуальное звучание. Это, во-вторых, широкое вовлечение слушателей школ в изучение материала посредством докладов и рефератов, в которых слушатели самостоятельно раскрывают и осмысливают события, анализируют, делают выводы и обобщения для практической деятельности. Третьем направлением связи теории с практикой в политической учебе является необходимость критики буржуазных и оппортунистических теорий, борьбы против буржуазной идеологии.

Секционные занятия показали, что многие лучшие пропагандисты района накопили значительный опыт в работе по всем этим направлениям основного принципа партийной пропаганды.

Пропагандист ордена Ленина ГПЗ «Заря коммунизма» Г. М. Никиторов, рассматривая вопрос о двух путях перехода народа к социализму, аргументировал свою лекцию примерами из революционного движения Кубы, революционно-демократических преобразований в Чили, Индии, Афганистане.

Широко применяет в своей работе метод рефератов и докладов руководитель теоретического семинара на заводе металлоконструций С. С. Ямов. Три занятия из шести он провел в форме обсуждения рефератов. Содергательные рефераты подготовили слушатели Я. Я. Злобин, Г. П. Ионов по вопросам «Значительное увеличение производительности труда — решающий фактор повышения эффективности общественного производства», «Ускорение процесса — главное средство интенсификации общественного производства».

Пропагандист Константиновской шерстопрядильной фабрики Е. П. Коржикова умело пользуется на своих занятиях материалами периодической печати для критики буржуазной идеологии.

Интересно и с большой пользой для предприятия использовать метод практических заданий, привлекая слушателей теоретического семинара пропагандистов, начальник СМП-102 М. Ф. Сазонов. При изучении темы «Повышение эффективности общественного производства — стержневая проблема развития экономики СССР» слушатель тов. Заягинцева получил задание выяснить размеры повышения производительности труда на своем рабочем участке и принять меры их использования. Слушатель тов. Маркова было поручено разработать меры по совершенствованию организации труда. На участке тов. Заягинцева часть трудовых процессов была механизирована, а на участке тов. Маркова — вы свобожден кран К-401 для работы на другом объекте.

Умело увязывает важнейшие теоретические вопросы программы, придает им актуальный характер пропагандист З. А. Илюхина. При изучении темы о преимуществах социалистической демократии над капиталистической тов. Илюхина использовала материалы, рассказывающие о подготовке и проведении у нас в стране выборов в Советы депутатов трудящихся.

На районной методической конференции пропагандисты района подвели итоги, обменялись накопленным опытом, чтобы имеющиеся в работе недостатки, наметили конкретные планы дальнейшей деятельности по мобилизации трудящихся на претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС.

И. КРЕСОВА,
зам. парткабинетом ГК КПСС.



МАТЕРИАЛЫ
XXIV СЪЕЗДА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА НАХОДЯТСЯ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ КАЖДОЙ ПОЛИТИНФОРМАЦИИ И НА ПРЕДПРИЯТИЯХ СТРОЙЧАХ, В СЕЛЬСКИХ ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА.

Люди с большим интересом изучают Отчетный доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильинича Брежнева пертесьяду. Директивы партии по поводу пятилетнему плану, большая армия политинформаторов, агитаторов, пропагандистов несет в массы великие идеи и планы партии, поднимает рабочий класс на новые свершения, на досрочное выполнение заданий девятой пятилетки.

На снимке нашего фотокорреспондента — бригада строителей Домодедовского СМУ треста «Мособлсельстрой» № 11 слушает беседу политинформатора Михаила Осипчука на XXIV съезде КПСС. Коммунист М. И. Осипчик работает плотником в этом же коллективе, он хорошо знает интересы, запросы, теоретическую подготовку каждого члена бригады. Поэтому всегда его беседы сдержаны, насыщены конкретными примерами.

На снимке: М. И. Осипчик проводит занятия с бригадой.

Фото Б. Степанова.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 апреля в 16 часов состоится очередное занятие факультета охраны общественного порядка и трудового законодательства народного университета правовых знаний.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Об утверждении состава сельских и поселковых избирательных комиссий по выборам в сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся

[Начало на 1-й стр.]
Секретарь поселковой избирательной комиссии ПОВАСИНА Клавдия Георгиевна — от рабочих, техников, инженеров и служащих СУ-862.

Члены поселковой избирательной комиссии: ГОРЮНОВ Анатолий Дмитриевич — от коллектива работников Востряковской школы № 1.

УЛЬКИНА Зинаида Ивановна — от коллектива аппарата исполнкома Востряковского поселкового Совета.

Белостолбовский поселковый Совет депутатов трудящихся

Председатель поселковой избирательной комиссии РИТОР Павел Иванович — от коммунистической организации Белостолбовской восемьдесятской школы.

Заместитель председателя поселковой избирательной комиссии ГУРЕНКОВ Алексей Петрович — от коммунистической организации Белостолбовского кирпичного завода.

Секретарь поселковой избирательной комиссии СОРОКИНА Серафима Николаевна — от коллектива Белостолбовской восемьдесятской школы.

Члены поселковой избирательной комиссии:

ГЛУХОВА Людмила Борисовна — от рабочих, инженеров, техников и служащих гидрогеологической экспедиции 16-го района.

ЛЕДНЕВА Елизавета Илларионовна — от организации профессионального союза медицинских работников Белостолбовской амбулатории.

В Барыбинский поселковый Совет депутатов трудящихся МАШКОВ Николай Михайлович — от коммунистической организации Госфильмофона.

КАРТАКОВ Константин Петрович — от жителей ул. Чкалова, п. Барыбино.

Секретарь поселковой избирательной комиссии ЯБЛОЧКИНА Эмма Ивановна — от коллектива работников Барыбинской начальной школы.

Члены поселковой избирательной комиссии:

С. А. ПАВЛУХИНА, секретарь исполнительного комитета Домодедовского городского Совета депутатов трудящихся.

Члены поселковой избирательной комиссии:

В. И. КРОВЯКОВ, председатель исполнительного комитета Домодедовского городского Совета депутатов трудящихся.

С. А. ПАВЛУХИНА, секретарь исполнительного комитета Домодедовского городского Совета депутатов трудящихся.

Члены поселковой избирательной комиссии:

В. ЛЯЛИН.

Радужные нити

РЕПОРТАЖ

— Знания, полученные в техникуме, помогают работать — говорят они. В день, когда готовился репортаж, женщины обслуживали вдвое 540 веретен и выполняли сменное задание на 110 процентов.

Помощник мастера М. А. Колодин один из старейших работников предприятия. Ему он отдал 29 лет своей жизни. На его глазах менялась облица фабрики, осуществлялась техническая перевооруженность. На месте, где сейчас стоят высокопроизводительные машины, давшие в смену более трех тонн пряжи, были придильные агрегаты с трансмиссионными приводами. Каждый давал в смену не более ста килограммов пряжи, преобладал ручной труд. Работницы, заканчивавшие смену, думали только об одном: скорее отдохнуть. Теперь картинарезко изменилась. Катерина Котякова, например, выполнила норму на 112 процентов. Когда я спросил, чем она будет заниматься после смены, работница ответила:

— Кого же выделять среди лучших? — задумалась Мария Федоровна.

— Пожалуй, бригаду М. А. Колодиной, — говорит Зинаида Плещакова, — когда требуется производственная необходимость, обслуживаем более 270 веретен. Особенно с большим подъемом наши женщины трудятся сейчас. Каждую каждую выработали 2 тонны отменной пряжи. Люди дополнительно получают десятки отличных ковровых изделий. Рядом с коммунисткой П. Щелковой трудится ее напарница Анна Головова. Женщины понимают друг друга с одного жеста, на разговоры нет времени, ведь каждая обслуживает десять придильных машин. То и дело с веретен снимается готовый пакет пряжи, транспортерная лента уносит нити в крутой цех. Мы идем по полупузырьковой цепи. Там, где раньше стояли кирпичные блоки, теперь стоят кирпичи из глины. Каждый кирпич весит 15 кг. Кирпичи из глины не требуют обжига, они обжигаются в печи, где в течение 12 часов вывариваются в кипящем песке.

— Поляна Щелкова только что установила на машину большую ровину. Точно проверив напряжение нити, включила веретена, стержни завертелись с огромной скоростью, и на них тонким ручьем потекла пряжа. Прядильщица улыбнулась:

— Были заняться с сыном. Учился мальчик в первом классе, а в это время нужно уделить ребенку больше внимания, ведь маленький еще. Уроки проверить, книжку почитать... Да мало ли дел дома. А работа? Она привыкла, за восемнадцать лет на фабрике научилась многому, теперь с лихой отдачей своих знаний и опыта. Наша бригада старается работать так, чтобы досрочно завершить задание пятилетки. Иначе трудиться нельзя, ведь забота партии и правительства обвязывает нас этим.

— Минуты терять некогда, ведь соревнование, что мы находимся в честь XXIV съезда партии, продолжается. Решила заняться пятилеткой.

— Минуты терять некогда, ведь соревнование, что мы находимся в честь XXIV съезда партии, продолжается. Решила заняться пятилеткой.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

— Да ведь катушки на складе, — сказала она.

МИР сегодня своими руками

Улички окраинных кварталов Сантьяго-де-Куба, второго по величине города страны, извилисты и круты. Вдоль ухабистой грунтовой дороги теснятся, подпираясь друг друга, ветхие деревянные домишки. Десятки лет назад их самовольно построили на заброшенных пустырях кубинские пролетарии.

Слух об инициативе жителей Сантьяго быстро разлетелся по всей Кубе. По их примеру бригады добровольцев-строителей стали создаваться в Гаване и многих других городах и поселках. Освоившись с ремонтом, жители приступают к капитальному строительству. Так, в поселке Канея (провинция Ориенте) они построили школу, парикмахерскую и магазин. В горной деревушке Карраско (провинция Пинар-дель-Рио) строятся школы и поликлиники. В поселке Аранго близ Гаваны бригады строителей прокладывают дорогу, чтобы соединить поселок с ближайшим шоссе.

Новая форма ремонтно-строительных работ помогает Кубе решить проблему невхватки рабочих рук. Она способствует дальнейшему развитию инициативы широких народных масс, голос которых приобретает все большее значение в решении не только местных, но и государственных проблем.

Навык и сноровка в новом деле пришли быстро. Привыкшим к работе рукам не страшны никакой труд. Вскоре были найдены наилучшие формы организации труда. Появились

Е. ТОЛМАЧЕВ.

Добрые вести

из АТБ аэропорта Домодедово

ОТЛИЧНЫМИ производственными успехами встретил коллектив АТБ открытие XXIV съезда КПСС. Социалистические обязательства в честь этого знаменательного события перевыполнены.

Производственный план первого квартала новой пятилетки выполнен на 108,2 процента, а план марта — на 112,2. Высоких показателей добились коллективы цехов №№ 3, 4, 9.

ПОЛИТИНФОРМАТОРЫ во всех цехах и отделах приступили к разъяснению материалов XXIV съезда Коммунистической партии. Так, темой беседы старшего инженера ОТК по спецоборудованию В. Г. Шевченко в цехе № 4 был доклад Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина о Директивах по пятилетнему плану развития народного хозяйства.

В отделении тридцать пять коечек в палатах обретают новый порядок. Во всем чувствуется забота. Галина Михайлова на этой должности и превзошла себя опытным специалистом.

В отделении тридцать пять коечек в палатах обретают новый порядок. Во всем чувствуется забота. Галина М